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Warszawa, dnia 14.06.2016 r.

Biuro Zaméwien Publicznych
ZP- 03/22/2016

Informacja dla wszystkich Wykonawceoéw uczestniczacych w przetargu

nieograniczonym ,,Dostawe odczynnikow chemicznych oraz akcesoriow laboratoryjnych

dla zaktadu Patomorfologii Szpitala Czerniakowskiego SP ZOZ” (nr sprawy 22/2016).

Dzialajac na podstawie art. 38 ust. 1 pkt 1 ustawy Prawo zamowien publicznych

zamawiajacy udziela odpowiedzi na nastepujace pytania wniesione w trakcie postgpowania:

Pakiet 1

L.

Czy Zamawiajacy w poz. 1 oczekuje parafiny w opakowaniach po 5 kg i 10kg, czy
Skg lub 10 kg?

Odpowiedz: 5 kg lub 10 kg.

Poz. 7. Prosimy o okreslenie stezenia procentowego kwasu solnego.

Odpowiedz: 33-38%.

Poz. 7. Czy Zamawiajacy wyrazi zgode na kwas solny o stezeniu 35-38%7?
Odpowiedz: Zamawiajacy dopuszcza proponowane rozwiazanie.

Poz. 8. Prosimy o okre$lenie stezenia procentowego kwasu octowego.

Odpowiedz: 80%.

Poz. 8. Czy Zamawiajacy wyrazi zgode na kwas octowy o stgzeniu 80%°?

Odpowiedz: Zamawiajacy dopuszcza proponowane rozwiazanie.

Ze wzgledu na rozbiezno$¢ informacji zawartych w SIWZ pkt. 11 i zatacznika nr 3.1
do SIWZ, prosimy o okreslenie do ktérych pozycji Zamawiajacy oczekuje swiadectw
kontroli jakosci.

Odpowiedz: Zamawiajacy oczekuje $wiadectw kontroli jakosci do pozycji 1,2,3,4,5,7
1 8 zalacznika nr 3.1 do SIWZ.
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Pakiet 3
7. Poz. 1. Czy Zamawiajacy dopusci zel do kriostatu o pojemnos¢ 120ml?

10.

11.

Odpowiedz: Zamawiajacy dopuszcza proponowane rozwigzanie.

Poz. 4. Czy Zamawiajacy dopusci noze mikrotomowe jednorazowe do skrawania w
kriostatach, wykonane ze stali nierdzewnej, o podwyzszonej odpornosci,
przeznaczone specjalnie do stosowania w kriostacie, odporne na dziatanie niskich
temperatur, o kacie 34°, dlugosci 80 mm, wysokosci 8 mm, po 50 szt. w opakowaniu?

Odpowiedz: Zamawiajacy nie dopuszcza proponowanego rozwigzania.

Prosimy o usuniecie zapisu, iz wszystkie oferowane ostrza w poz. 2, 3 i 4 powinny
pochodzi¢ od jednego producenta. Taki zapis jest bezzasadny poniewaz noze powinny
byé dedykowane do cigcia konkretnego materiatu i najlepsze dopasowanie mozna
uzyskaé oferujac noze od ré6znych producentéw. W przypadku negatywne; odpowiedzi
prosimy o podanie zasadnosci wymogu.

Odpowiedz: Zamawiajacy nie wyraza zgody na wykreslenie wymogu dotyczacego
jednego producenta. Pomimo zasadniczo zunifikowania rozmiar6w ostrzy, wystepuja
pomiedzy producentami réznice, ktére moga powodowaé koniecznose dokonywania
czestych regulacji mikrotoméw przy zmianie ostrza w czasie pracy. Wymaganie
jednego producenta pozwala na ograniczenie koniecznosci tych zmian.

Ze wzgledu na brak wymaganych prébek i przyjetym kryterium oceny ofert (cena,
oraz termin dostawy) prosimy o wyjasnieni na jakiej podstawie Zamawiajacy bedzie
weryfikowat wymagania:

., * wymagana minimalna wydajno$é ostrza uzywanego zgodnie z przeznaczeniem — 20
blokéw/ostrze (parametr do sprawdzenia na prébkach produktu)

* nowe ostrze nie moze wykazywaé rys w czasie prébnego skrojenia 20 skrawkéw z
bloczka parafinowego (bez tkanki) — oceniane na bloczku pod powiekszeniem 10x

* nowe ostrza — muszq zapewniaé brak rys, ubytkéw tkanki w min 10 wykonywanych
preparatach mikroskopowych (po dokonaniu kontroli pod mikroskopem)”,

oraz w jaki spos6b bedzie mozliwe zapoznanie z wynikami oceny.

Odpowiedz: Zamawiajacy dopuszcza zlozenie oferty bez uwzgledniania ww.
W pytaniu parametrow.

Prosimy o dopuszczenie uniwersalnego markera do opisywania kasetek i szkietek bez
certyfikatu bezpieczenstwa.

Odpowiedz: Zamawiajacy dopuszcza proponowane rozwiazanie.
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Pakiet 4
12. Poz. 2 Prosimy o wyrazenie zgody na zestaw do barwienia 3 stanowiskowy skladajacy
sie ze stelazu, 3 pojemnik6éw i koszyka na 30 szkietek?

Odpowiedz: Zamawiajacy dopuszcza proponowane rozwiazanie.

Pakiet 6
13.Czy Zamawiajacy dopusdci szkietka mikroskopowe pokryte silanem na tej samej
stronie co pole do opisu, przeznaczone do badan immunohistochemicznych?

Odpowiedz: Zamawiajacy dopuszcza proponowane rozwigzanie, przy czym
zastrzega, ze strona pokryta silanem powinna by¢ wyraznie zaznaczona, co pozwoli na
unikniecie pomytek.

14. Prosimy o doprecyzowanie i wyjasnienie termu w poz. 3 i 4, tj. ,bezbarwna
przejrzystos¢”

Odpowiedz: Bezbarwna przejrzystos¢ — szkietka czyste, bez nalotu, bez kolorowe;j
poswiaty.

Pakiet 7
15. Czy Zamawiajacy wyrazi zgode w poz. 1 na odwapniacz w opakowaniach po 1L w

ilosci 20 szt.?
Odpowiedz: Zamawiajacy dopuszcza proponowane rozwiazanie.
16. Czy Zamawiajacy w poz. 2 dopusci medium o poj. 120 ml w ilosci 13 szt?

Odpowiedz: Zamawiajacy dopuszcza proponowane rozwigzanie.

Pakiet 8
17. Czy Zamawiajacy dopusci w poz. 2 torebki pakowane po 200szt.?

OdpowiedZ: Zamawiajacy dopuszcza proponowane rozwigzanie.

18. Prosimy o doprecyzowanie sposobu zamykania kasetki histopatologicznej w poz. 3:
metalowg przykrywka, przykrywka na zawiasie czy przykrywka famana?

Odpowiedz: Przykrywka tamana.

Pakiet 9
19. Czy Zamawiajacy wyrazi zgode na ptyte do przykrawania materiatu do materiatu o

wymiarach 44 x 29 cm?

Odpowiedz: Zamawiajacy dopuszcza proponowane rozwigzanie.
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20. Czy Zamawiajacy wyrazi zgode na plyte do przykrawania materiatu do materiatu o
wymiarach 50 x 34 cm?

Odpowiedz: Zamawiajacy dopuszcza proponowane rozwigzanie.
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